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1§ Kokouksen avaus 
 
2§ Kilpailujohtaja Joni Toivolan ilmoitus Blue Foxin epäillystä pääsarjamääräysten 

vastaisesta pelaajasta F-liigan karsinnan ottelussa Welhot–Blue Fox 25.3.2025. 
 
 Kilpailujohtajan ilmoitus 
 

Kilpailujohtaja Joni Toivolan ilmoituksen mukaan Blue Fox on 
peluuttanut ottelussa 15-vuotiasta Linnea Fléniä, vaikka 
pääsarjamääräysten mukaan F-liigassa saavat pelata ainoastaan 2008 
ja aikaisemmin syntyneet pelaajat. 
 

Toimivalta asian käsittelyssä 
 

Pääsarjojen sarjamääräysten 46.1 §:n mukaan pääsarjojen 
kurinpitoasiat käsittelevät sarjavastaava, videotuomari, pääsarjojen 
kurinpitodelegaatio, tai kilpailu- ja kurinpitoryhmä.  
 
Sarjamääräysten 51.4 §:n mukaan kilpailu- ja kurinpitoryhmä käsittelee 
vastalauseasiat, kilpailumanipulaatioon liittyvät asiat sekä 
lehdistötilaisuudessa, mediassa ja sosiaalisessa mediassa annetut 
lausunnot, jotka tulevat kurinpitokäsittelyyn sekä kaikki muut pääsarjoja 
koskevat asiat, joita ei ole määrätty minkään muun kurinpitoelimen 
ratkaistavaksi. 

 
 Blue Foxin vastine 
 

Blue Fox ei vastineessaan kiistä, että 15-vuotias Linnea Flén on ollut 
kyseisessä ottelussa joukkueen kokoonpanossa. Blue Fox kertoo, että 
ei ole ollut linjauksesta tietoinen vaan uskonut Linnea Flénin saavan 
pelata karsinnoissa, koska on pelannut joukkueessa koko kauden. Blue 
Fox kertoo olleensa yhteydessä Joni Toivolaan sekä [Salibandyliiton 
pohjoisen alueen aluepäällikkö] Olli Junttilaan muista junioripelaajista 
saamatta silloin tietoa, että Flén ei saisi pelata. Blue Fox kertoo myös 
kysyneensä, onko kaikin puolin ok, että juniorit pelaavat Divaria ja 
kolmosdivaria ja tulevia F-liiga-karsintoja eikä ole saanut tietoa, että 
Flén ei olisi saanut pelata karsintoja. 

Kilpailujohtajan lisäselvitys 
 

Kilpailujohtaja Joni Toivola on asiaa häneltä kysyttäessä kertonut, että 
kukaan Blue Foxista ei ole kysynyt häneltä, voiko 2009 syntynyt pelata 



F-liiga-karsinnoissa. Hän olisi vastannut kysymykseen "apteekin 
hyllyltä", että divarin runkosarjassa kyllä mutta F-liiga-karsinnoissa ei. 
Lisäksi kilpailujohtaja on tiedustellut Blue Foxin vastineen väitteestä 
puhelimitse Olli Junttilalta, joka on kertonut, että pelilupaa F-liiga-
karsintoihin ei ole annettu. Joitain viestejä löytyy, mutta suoraan tätä 
Blue Fox ei ole kysynyt. 
 

Blue Foxin vastaus kilpailujohtajan lisäselvitykseen 
 

Blue Fox on asiaa siltä kilpailujohtajan lisäselvityksen johdosta 
kysyttäessä vastannut, että ei ole suoraan kysytty, saako 2009 syntynyt 
pelata F-liiga-karsinnoissa vaan yleistäen juniorien pelaamisesta 
loppukauden sekä Divarissa että kolmosdivisioonassa ja myös tulevissa 
F-liiga-karsinnoissa, mihin ei ole tullut vastausta. Blue Fox on liittänyt 
vastaukseensa kuvan Olli Junttilalle osoitetusta sähköpostista, johon se 
ei ole kuitenkaan saanut vastausta. Blue Fox myöntää, että sääntö on 
valitettavasti mennyt heiltä ihan ohitse eivätkä he ole itse huomanneet 
seikkaa. Kyse ei ole ollut tahallisuudesta vaan vahingosta, kun seuran 
olisi pitänyt osata lukea sääntöjä vielä tarkemmin. 

 
PÄÄTÖS JA PERUSTELUT 

 
 Sovellettavat säännöt 
 

Pääsarjamääräysten 3.4 §:n mukaan F-liigassa saavat pelata 
aikuispelaajien lisäksi 2008 ja aiemmin syntyneet pelaajat. Inssi-
Divarissa saavat pelata aikuispelaajien lisäksi 2010 ja aiemmin 
syntyneet pelaajat. 
 
KilpS 3.5 §:n mukaan karsintaotteluissa noudatetaan karsintaa 
koskevan ylemmän sarjan sääntöjä, määräyksiä ja maksuja, ellei liitto 
toisin määrää. 
 
Pääsarjamääräysten 41 §:n mukaan joukkue, jonka sarjajärjestäjä 
havaitsee tai saa tietää peluuttaneen edustusoikeudetonta taikka 
pelioikeudetonta pelaajaa, määrätään hävinneeksi ottelu 
sarjajärjestäjän määräämällä tuloksella noudattaen kuitenkin tässä 
pykälässä mainittuja edustusoikeutta ja pelioikeutta koskevia 
määrityksiä. Ottelussa edustusoikeudetonta taikka pelioikeudetonta 
pelaajaa käyttänyt joukkue on määrättävä hävinneeksi sellainen ottelu, 
jossa edustusoikeudeton taikka pelioikeudeton pelaaja on pelannut tai 
merkitty ottelupöytäkirjaan. Jos pelaajan pelioikeudettomuus johtuu 
ainoastaan siitä, että pelaaja ei ole merkitty ottelun pöytäkirjaan, ei 
ottelun lopputulosta muuteta eikä sakkoa määrätä. Ottelussa 
edustusoikeudetonta taikka pelioikeudetonta pelaajaa käyttänyt joukkue 
on tällöin määrättävä hävinneeksi tuloksella 0–5 tai muulla liiton 
määräämällä tuloksella, josta edustusoikeudetonta taikka 
pelioikeudetonta pelaajaa käyttänyt joukkue ei hyödy. Lisäksi joukkueen 
seuralle määrätään sakkorangaistus. 

 
 Tapahtuneen arviointi 
 

Blue Fox on merkinnyt kokoonpanoonsa F-liiga-karsinnan ottelussa 
pelaajan, joka on syntynyt myöhemmin kuin 2008, vaikka F-liiga-
karsinnassa, jossa kilpailusääntöjen mukaisesti sovelletaan 



pääsarjamääräysten F-liigaa koskevia sääntöjä, ovat olleet 
edustuskelpoisia ainoastaan 2008 ja aikaisemmin syntyneet pelaajat. 
Blue Fox on näin peluuttanut vailla edustusoikeutta ollutta pelaajaa ja 
sille tulee määrätä sen mukainen seuraamus. 
 

Rangaistuksen mittaaminen 
 
Pääsarjamääräysten mukaan tulee edustusoikeudetonta pelaajaa 
peluuttanut joukkue määrätä hävinneeksi kyseinen ottelu tuloksella 0–5 
tai muulla liiton määräämällä tuloksella, josta edustusoikeudetonta 
taikka pelioikeudetonta pelaajaa käyttänyt joukkue ei hyödy. Lisäksi 
joukkueen seuralle tulee määrätä sakkorangaistus. 
 
Koska Blue Fox on jo hävinnyt ottelun tuloksella 6-1, ei ottelutulokseen 
ole tarvetta jälkikäteen puuttua. Seuraamukseksi jää siten 
sakkorangaistus. Ottaen huomioon kyseessä olevan pääsarjaottelu 
kilpailu- ja kurinpitoryhmä katsoo sakon kohtuulliseksi suuruudeksi 200 
euroa. 

 
 Kilpailu- ja kurinpitoryhmän päätös 
 

Blue Foxille määrätään 200 € sakko. 
 

Muutoksenhaku 
 

Kurinpitodelegaation kurinpitopäätöksiin, kilpailu- ja kurinpitoryhmän 
kurinpitopäätöksiin, vastalauseen takia tehdyn päätökseen sekä SSBL 
Salibandy Oy:n hallituksen markkinoinnillisia laiminlyöntejä koskeviin 
päätöksiin voidaan hakea muutosta Suomen Salibandyliiton 
valituslautakunnalta. 
 
Pääsarjoissa tai niiden karsintaotteluissa pelaajille tai toimihenkilöille 
määrättyihin korkeintaan kahden (2) ottelun peli-, toimitsija-, tai 
kilpailukieltoihin ei voi hakea muutosta Salibandyliiton 
valituslautakunnalta. 
 
Riippumatta siitä mitä näissä sarjamääräyksissä muualla on todettu, 
erotuomarilla ja otteluvalvojalla on aina muutoksenhakuoikeus 
asianosaisena Suomen Salibandyliiton valituslautakunnalta häneen 
kohdistuvissa rikkomuksissa. Muutoksenhakuoikeus koskee kaikkien 
kurinpitoelinten (ml. videotuomarin) tekemiä päätöksiä. 
Muutoksenhakuoikeus on riippumaton kurinpitoasian vireilletulon 
tavasta, eikä sitä mitenkään rajoita kurinpitoelimen mahdollisesti 
määräämä kurinpidollinen seuraamus tai rangaistus. 
 
Muutoksenhaku urheilun oikeusturvalautakunnasta on mahdollista 
kaikkien päätösten osalta. 

 
3§ Muut asiat 
 

Muita asioita ei ollut. 
 

 
4§ Kokouksen päätös 
 



Puheenjohtaja päätti kokouksen. 
 
 
 
 
 
Vakuudeksi 
 
Mika Hilska 
Kilpailu- ja kurinpitoryhmän sihteeri 
 
 


